

На пути к молодежному Парламенту!

19 мая в актовом зале администрации Талицкого городского округа было многолюдно, здесь Талицкая избирательная комиссия проводила молодежную конференцию «На пути к молодежному Парламенту». Собрались представители молодого поколения всего района. Конференцию с приветственным словом открыл управляющий делами Талицкого городского округа Якимов Н.А.

Добышев Владимир Иванович отметил, что проведение молодежной конференции в этот день символично, т.к. 19 мая все помнят как праздник – День пионерии. В своем выступлении он рассказал о многогранной работе с молодежью по формированию гражданской ответственности, повышению политической культуры и в итоге – создание молодежного Парламента в нашем районе.

Кульминационным моментом проведения конференции было подведение итогов конкурсов и награждение победителей.

В апреле 2006 года в семи общеобразовательных учреждениях района были проведены

выборы органов школьного самоуправления или школьных дум. Владимир Иванович выразил благодарность всем членам школьных избирательных комиссий, которые непосредственно готовили и проводили выборы депутатов, и вручил всем по большому торту с символикой избирательной комиссии.

По итогам конкурса работ учащихся по вопросам избирательного права, законодательства о референдуме и связи выборов с политическими, социальными и иными событиями в обществе в 2005–2006 году «Мы выбираем будущее», награждены денежными премиями и подпиской на газету «Сельская новь» Степанова Наталья, Дульцев Денис и Семенов Игорь из Талицкого лесотехникума и Бабакина Тамара, учащаяся школы № 3, также их научные руководители: Степанова О.Л., Козырчикова Л.И., Велижанина О.Г. Благодарственные письма вручены еще девятым активным участникам конкурса и их научным руководителям.

На проведенный конкурс

политического плаката «Мы на выборы пойдем!» поступил 71 плакат из пяти образовательных учреждений, участниками конкурса были дети в возрасте от шести до семнадцати лет совместно с родителями.

Победителями конкурса в возрастной группе от 6 до 10 лет стали: Романова Аня – Буткинский ДДТ, Луганских Данил – Талицкая ДШИ и Конюкова Виктория – Талицкий ДДТ; во второй возрастной группе (11 – 15 лет) лучшие – Пыхтеева Анжела, Раскина Ксения – Талицкая ДШИ, Зенкова Татьяна – Буткинский ДДТ; в третьей возрастной группе (старше 16 лет) призерами признаны Колотыгин Семен, Грозин Алексей из Талицкого техникума и Гунько Наталья, воспитанница ДШИ. Всем победителям вручены денежные премии, а их родителям и руководителям благодарственные письма ТИК и сувениры.

В конкурсе моделей детского и молодежного самоуправления приняли участие и стали победителями группы учащихся Талицкого лесотехникума и вос-

питанники реабилитационного центра. Это Кудринских Мария, Федотов Василий, Стасенко Михаил, Гильденбрант Евгений – реабилитационный центр, Вяткина Анна, Семенов Игорь, Дульцев Денис, Дмитриева Ольга, Бабакина Тамара, Вахова Мария – лесотехникум. Им вручены денежные премии. Научные руководители Велижанина О.Г., Козырчикова Л.И., Баскакова Г.Д., Шихова С.А., Лучка Г.Ф. также отмечены территориальной комиссией.

Подводя итоги, хочется сказать, что из года в год заметно активизируется деятельность нашей молодежи, повышается ее интерес к политическим процессам, происходящим в районе, области, стране.

Территориальная комиссия и впредь будет проводить различные мероприятия, направленные на воспитание у молодежи своей гражданской позиции и собственного взгляда на происходящие события.

Вся эта работа проводится для формирования молодежного Парламента в нашем городском округе.

